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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DO CAMPUS
BAIXADA SANTISTA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

REALIZADA EM 30 DE SETEMBRO DE 2019

Aos trinta dias do mês de setembro de dois mil e dezenove, nesta cidade de Santos, à
Rua  Doutor  Carvalho  de  Mendonca,  144,  no  Anfiteatro  reuniram-se  os  senhores
membros do Conselho do Campus Baixada Santista da UNIFESP, sob a presidência de
Prof.  Dr. Odair Aguiar Junior. Estiveram presentes os membros: Andre Luiz Alves
Mendes, Daniela Ferreira Ribeirinho, Sra. Dayanny Seoni, Sr. Emerson Stefanoviciaus
D'Anela, Profa. Dra. Fernanda Flavia Cockell Silva, Gabrielle Cabral Fernandes, Prof.
Dr. Gustavo Bueno Gregoracci, Prof. Dr. Gustavo Fernandes Camargo Fonseca, Prof.
Dr. Jose Ronnie Carvalho de Vasconcelos, Jose Simoes de Andrade, Prof. Dr. Juarez
Pereira Furtado, Laura Ferreira Theodoro, Profa. Dra. Luciana Togni de Lima e Silva
Surjus, Prof. Dr. Marcio Yee, Profa. Dra. Maria Lucia Garcia Mira, Profa. Dra. Maria
Stella  Peccin da Silva,  Prof.  Dr.  Odair  Aguiar  Junior,  Profa.  Dra.  Renata Cristina
Goncalves dos Santos, Profa. Dra. Sara Del Prete Panciera, Profa. Dra. Sonia Hatsue
Tatumi,  Profa.  Dra.  Sonia  Regina  Nozabielli,  Sumyre  Ebisui,  Profa.  Dra.  Virginia
Junqueira, Wagner Yoshizaki Oda. Justificou ausência: Profa. Dra. Florianita Coelho
Braga Campos que foi substituída por: Profa. Dra. Terezinha de Fatima Rodrigues,
Sra.  Elisangela  Marina  dos  Santos  que  foi  substituída  por:  Sra.  Dayanny  Seoni.
Justificaram ausência e não foram substituídos: Prof. Dr. Anthony Andrey Ramalho
Diniz, Prof. Dr. Emiliano Castro de Oliveira, Prof. Dr. Marcelo Domingues Roman,
Profa. Dra. Nara Rejane Cruz de Oliveira, Prof. Dr. Ronaldo Adriano Christofoletti. Não
justificaram  ausência:  Amanda  Cardoso  Pinheiro,  Profa.  Dra.  Angela  Aparecida
Capozzolo, Prof. Dr. Deivison Mendes Faustino, Prof. Dr. Emiliano Castro de Oliveira,
Esther  Gomes  da  Silva,  Prof.  Dr.  Gilberto  Pessanha  Ribeiro,  Prof.  Dr.  Igor  Dias
Medeiros, Karla Nieva, Profa. Dra. Maria de Fatima Ferreira Queiroz, Profa. Dra.
Maria do Carmo Baracho de Alencar, Profa. Dra. Marina Souza Lobo Guzzo, Prof. Dr.
Nildo  Alves  Batista,  Profa.  Dra.Regina  Celia  Spadari,  Prof.  Dr.  Roberto  Tykanori
Kinoshita, Profa. Dra. Terezinha de Fatima Rodrigues, Profa. Dra. Veridiana Vera de
Rosso. Participaram da reunião como convidados: Arieli Tristao, Prof. Dr. Fabio Cop,
Profa.  Dra.  Liliane  Janikian,  Luana  Costa,  Maria  Eduarda  Ferreira,  Maria  Luiza,
Marina Santos, Matheus Lidiberde, Prof. Dr. Mauricio Lourencao, Nadia Crispim, Prof.
Dr.  Ronaldo Torres,  Santiago Daniel,  Sueli  Freitas,  Taina Ramos,  Thaiza Barreto,
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Vicente  Paulo,  Vinicius  Fernandes,  Prof.  Dr.  Vinicius  Ribau.  Tendo  os  senhores
conselheiros,  assinado a  folha de frequência  e  sendo constatado quórum com 25
presentes. O Prof. Odair fez apresentação da atual situação orçamentária do Campus,
bem como a linha temporal dos gastos. Explicou que com a liberação de 15% da verba
contingenciada,  chegou-se  a  80% do  orçamento  anual  liberado.  Para  2020,  será
liberado 70% do orçamento e os outros 30% estão em outra planilha que depende da
liberação do Congresso Nacional.  Em comparação a 2019 não há perspectivas de
acréscimo  na  verba.  Após  apresentação  os  conselheiros  teceram  comentários  e
elucidaram suas dúvidas. A Profa. Luciana Surjus disse que a partir da iniciativa do
Expo Unifesp é importante trazer as pessoas para o espaço da Universidade. O Prof.
Juarez sugeriu a criação de um Comitê Estratégico de Crise, envolvendo os 3 setores
mais  a  participação  da  sociedade.  Os  conselheiros  sugeriram  que  a  palavra
“diretrizes” seja substituída pela palavra “ recomendações”. O Prof. Odair procedeu
leitura  do  documento  “COMUNICADO  DE  EMERGÊNCIA  ORÇAMENTÁRIA  E
FINANCEIRA, E DIRETRIZES DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO (CONSU) PARA A
COMUNIDADE  UNIFESP”.  Disse  que  o  documento  foi  criado  para  oficializar  e
publicizar as ações e medidas tomadas no período de contingenciamento, justificar as
possíveis dívidas que se herdará para o próximo ano e também como um mecanismo
de  proteção  jurídica.  O  estudante  André  Mendes  pediu  que  sejam incluídas  nas
despesas  essenciais  as  bolsas  permanência.  A  estudante  Gabrielle  relatou  como
decorreu a sessão do COPLAD em que esse documento foi pautado. O Sr. Emerson
Stefanoviciaus disse que a não-aprovação do documento pode fazer com que os fiscais
de contratos se recusem a assinar as próximas renovações. O Prof. Gustavo disse que
o intuito da deliberação do Conselho de Campus é a gestão compartilhada das medidas
tomadas em relação ao orçamento para que sejam decisões institucionais. A Profa.
Virginia Junqueira disse que a aprovação desse documento é um respaldo a todos que
assinam contratos,  inclusive,  os  técnico-administrativos.  A  Profa.  Sonia  Nozabielli
contestou  o  conteúdo  do  documento  e  expressou  insegurança  para  aprovar  o
documento. A Profa. Luciana Surjus disse que deve haver uma participação solidária
com as medidas tomadas pela gestão. O Prof. Odair propôs o encaminhamento para a
votação ou a exposição da discussão crítica ao CONSU, deste modo, os conselheiros
delegariam aos  Diretores  a  tomada de decisão no que se  refere  a  aprovação do
documento de diretrizes. O Prof. Odair disse que devido o baixo quórum e a incerteza
dos Conselheiros de votarem, amanhã no CONSU será levado o posicionamento dos
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Diretores e o conteúdo da discussão feita nesta reunião. Nada mais havendo a tratar,
para constar, eu, Adriéle da Mota Lisboa, secretária, lavrei a presente ata que, após
aprovada, será assinada por mim e pelo Srº Presidente.

 
 
 
 

Prof. Dr. Odair Aguiar Junior
Diretor do Campus Baixada Santista

Presidente do Conselho de Campus Baixada Santista

 
 
 
 

 Adriéle da Mota Lisboa
Secretária do Conselho de Campus Baixada Santista
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